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●回答者の属性
 

 

●問１．あなたについて 

 

あてはまるものをそれぞれ１つ選んでください。 

 

 

性別 

 

 男 性：n＝１３７ 

 女 性：n＝１８９ 

 無回答: n＝４ 

 

 

 

 

 

年代 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

地区

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.0%

18.2%

16.4%

33.9%

36.5%

31.7%

16.7%

16.8%

16.4%

12.1%

14.6%

10.6%

10.6%

8.8%

12.2%

7.3%

4.4%

9.5%

2.4%

0.7%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=330)

男性(n=137)

女性(n=189)

城下町 温泉地区 平野部 住宅地区 海岸部 山間部 無回答
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73.3%

79.6%

70.4%

15.5%

14.6%

16.4%

9.4%

5.8%

12.2%

1.8%

0.0%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=330)

男性(n=137)

女性(n=189)

いる いない 離婚・死別などにより、現在はいない 無回答

9.7%

10.2%

9.0%

24.5%

32.8%

18.5%

17.9%

14.6%

20.6%

41.8%

37.2%

45.5%

4.8%

4.4%

5.3%

1.2%

0.7%

1.1%

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=330)

男性(n=137)

女性(n=189)

一人住まい（単身赴任等を含む） 夫婦のみの世帯 三世代世帯（親、子、祖父母）

親と子の二世代世帯 その他 無回答

54.5%

56.2%

54.5%

41.8%

38.7%

43.4%

3.6%

5.1%

2.1%

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=327)

男性(n=136)

女性(n=187)

はい いいえ 無回答

18.8%

27.0%

13.2%

29.1%

32.1%

27.5%

20.9%

10.9%

28.0%

4.2%

2.9%

5.3%

17.6%

20.4%

15.3%

9.4%

6.6%

10.6%

0% 25% 50% 75% 100%

全体(n=330)

男性(n=137)

女性(n=189)

自営業 正社員 非正社員

無職・求職意思あり 無職・求職意思なし 学生・無回答・その他

配偶者はいますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族構成は 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

世帯は共働きですか 

 

 

 

 

 

 

 

就労状況は 

 

 

 

 

 

 

 


